
Согласие на обработку персональных данных 

Настоящим Я, ФИО, адрес регистрации по месту жительства, паспортные данные, во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» свободно, своей волей и в своем интересе даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Инком-Сервис» (ОГРН 1069847551278, адрес  197198, Санкт-Петербург, Большой пр. П.С. Д. 30, лит. А) на обработку своих персональных данных, указанных при регистрации путем заполнения веб-формы на Сайте https://www.tokyo-city.ru/, https://www.bahroma1.ru/

К персональным данным, на обработку которых дается согласие, понимается любая информация, относящуюся ко мне как к Субъекту Персональных Данных, в том числе:
- фамилия, имя отчество;
- адрес;
- абонентский номер телефона; 
- электронная почта;
- данные, которые передаются в автоматическом режиме в зависимости от настроек программного обеспечения, используемого Пользователем, включая, но не ограничиваясь: IP-адрес, cookie, информация о браузере Пользователя (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к Сервисам), 
- дата и время доступа к Сервисам, адреса запрашиваемых страниц, история действий выполняемых на сайте и иная подобная информация.

Я согласен, что на сайте устанавливаются требования к составу персональной информации, которая должна обязательно предоставляться для использования его Сервисов. Я обязуюсь предоставить достоверную и полную информацию о себе по вопросам, предлагаемым в форме регистрации и личном кабинете на сайте, и поддерживать эту информацию в актуальном состоянии. Если определенная информация не помечена сайтом как обязательная, ее предоставление или раскрытие осуществляется по своему усмотрению. 

Я осознаю и принимаю возможность размещения на страницах сайта программного обеспечения третьих лиц, в результате чего такие лица могут получать указанные выше обезличенные данные. К указанному программному обеспечению третьих лиц среди прочего могут относиться: системы по сбору статистики посещений (например, crm, erp, трекеры яндекс и google и т.п.); социальные плагины (блоки) социальных сетей (например, vkontake, instagram и т.п.); другие системы сбора обезличенной информации.
 
Персональные данные предоставляются мною в целях регистрации моих персональных данных в базе данных  с последующим получением почтовых сообщений или смс-уведомлений, в том числе рекламного содержания, от ООО «Инком-Сервис» , его аффилированных лиц и/или субподрядчиков, информационных и новостных рассылок, приглашений на мероприятия сети Токио-сити, Бахрома N1, Городские Кондитерские (и его партнеров) и другой информации рекламно-новостного содержания, а также с целью подтверждения своей личности при посещении мероприятий Токио-сити, Бахрома N1, Городские Кондитерские (и его партнеров); заключения договоров на использование Сайта и его Сервисов; исполнения обязательств по заключенным договорам, включая предоставление доступа к Сайту; идентификации в рамках Сервисов, соглашений и договоров на Сайте; получения персонализированных Сервисов и исполнения соглашений и договоров; таргетирования рекламных и информационных материалов; проведения статистических и иных исследований на основе обезличенных данных.

Я предоставляю право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Я согласен, что мои персональные данные будут обрабатываться способами, соответствующими целям обработки персональных данных, в том числе с использованием средств автоматизации или без использования таких средств. А также я согласен с тем, что согласие данное мной в электронной форме на сайте является согласием, полностью отвечающим требованиям законодательства о персональных данных и позволяющим подтвердить факт его получения ООО «Инком-Сервис»  
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Настоящее согласие на обработку моих персональных данных, указанных при регистрации на Сайте https://www.tokyo-city.ru/, https://www.bahroma1.ru/, направляемых (заполненных) с использованием Cайта, действует в течение 20 (двадцати) лет с момента регистрации на Cайте https://www.tokyo-city.ru/, https://www.bahroma1.ru/ ; 

Я подтверждаю, что мне известно о праве отозвать свое согласие на основании письменного заявления в произвольной форме.

При этом я проинформирован и согласен с тем, что отзыв настоящего согласия будет автоматически прекращать мое участие в различных родах акциях и программах. 
